## Additional Questions/ Clarification by Bidders - Part 4

	Assi	ign	m	en	t١	٧a	m	e:
--	------	-----	---	----	----	----	---	----

ITB/UNDP/HDR/002/2016	Printing	and	Distribution:	UNDP	Human	Development	Report,	Summary
Posters and Press Kit Folde	rs							

## **Closing Date of RFP:**

1<sup>st</sup> April 2016 [11:59p.m. Malaysia time]

-----

## Here below are Answers to Questions raised regarding the above assignment:

1.

<u> - ·                                    </u>	
Questions:	Regarding the development of the API connection, is it possible to receive the Guide
	for the development of your API in order to verify the parameters for the
	development of the connection?
Answer:	It is a standard API integration for the scope of services in the Terms of Reference.

2.

Questions:	Since we are an Italian based company, in Italy there is no document such as the printing license, but in the Certification of registration there is the NACE Economic activity code that states that out mainly activities are pre-press and pre-media services and other printing actives. Can this document count as a printing license?
Answer:	Equivalent license or permit issued by the Government's agency will suffice. This requirement is to ensure that bidders are legally permitted to carry out such services/operations in the country where they operate.

End of document -	
-------------------	--